

李克强主持召开东南沿海省份政府主要负责人经济形势座谈会强调 落实好宏观政策 推进改革开放 为稳经济发挥挑大梁作用

新华社福州7月7日电 7月7日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在福建主持召开东南沿海省份政府主要负责人座谈会，分析经济形势，对做好下一步经济工作提出要求。

会上，福建省委书记尹力、省长赵龙发了言，上海市市长龚正、江苏省长许昆林、浙江省长王浩、广东省长王伟中通过视频发言。大家谈了对当前经济形势和下一步走势的看法，并提出建议。

李克强说，今年以来我国经济运行经历了很不寻常的过程。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各地区各部门贯彻党中央、国务院部署，落实中央经济工作会议精神和《政府工作报告》确定的政策举措，实施稳经济一揽子政策措施。总的看当前经济正在恢复，非

常不易。但恢复的基础不稳固，稳经济还要付出艰苦努力。发展是解决我国一切问题的基础和关键。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻新发展理念，高效统筹疫情防控和经济社会发展，发挥中央和地方两个积极性，协同实施宏观政策和深化改革，帮助市场主体复元气、增活力，着力稳就业稳物价，保持经济运行在合理区间。

纪念全民族抗战爆发85周年仪式在京举行 王沪宁出席并讲话

新华社北京7月7日电 纪念全民族抗战爆发85周年仪式7日上午在中国人民抗日战争纪念馆举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席仪式并讲话。

王沪宁表示，我们纪念全民族抗战爆发85周年，就要传承和弘扬伟大抗战精神，坚定不移坚持中国共产党领导，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，筑牢历史记忆，担当历史使命，掌握历史主动，更好奋进新征程、建功新时代。

四川 坚持问题导向让党员经常性教育 实起来 活起来

□新华社记者 李倩薇

虽然我的岗位很平凡，但作为一名党员，就是要在一件件小事上发挥模范带头作用。5日下午，在成都市锦江区汇泉路社区的党群服务中心，快递员小哥唐建作为成都平原片区喜迎二十大寻找党员好榜样故事会的主讲人之一，给社区的二十多名党员上了一堂特别的党课。

党旗在基层一线高高飘扬

在成都平原片区、川南片区、川东北片区、攀西川西北片区开展特色主题活动，七一勋章获得者周永开、全国优秀共产党员张崇鱼等身边典型现身说法，同步网络直播，给全川党员开展生动的党课活动。

为了培养基层党组织书记队伍，使其成为党员经常性教育的“领头雁”。6月1日至7月30日，四川省每天组织1名基层书记上台讲党课并录制展播。这些书记来自社区、学校、医院、企业、乡村等各个领域，我在红色村讲党课，我在国企讲党课，我在抗疫一线讲党课，活动持续开展。

满意度显著提升。以前我们村支部开会学习，就是我在网上找一些资料给大家读，学的内容不完整也不太规范。阿坝藏族羌族自治州小金县美沃乡花牛村党支部书记王清义说。

针对上述问题，2021年，四川省委组织部在《四川党建》平台打造党员教育培训云课堂，2021年累计推送学习信息7400余条，让基层党员的学习更有效果。同时，针对基层反映的主题党日活动形式老套等问题，四川打造多堂“党员公开课”主题党日示范课，让基层组织生活更有凝聚力。

2022年我国基本公共卫生服务 经费人均财政补助标准为84元

新华社北京7月7日电 为统筹推进常态化疫情防控和基本公共卫生服务工作，国家卫生健康委、财政部、国家中医药局三部局日前联合发布通知，2022年基本公共卫生服务经费人均财政补助标准为84元。

疫情防控，切实做好一老一小健康管理服务，推进城乡社区医防融合能力提升和全面推进电子健康档案普及应用等4个方面明确2022年基层公共卫生服务重点工作。



夜缤纷夜爽 7月2日，游客在武汉汉口夜市上休闲消费。近年来，湖北持续出台政策措施，优化全省夜经济发展环境，创新夜经济产品供给，集中开展商旅文体融合、线上线下结合等消费活动，活跃夜间商业和市场，提升城市活力。

建设更加公正高效权威的社会主义司法制度 全面深化政法改革成效综述

□新华社记者 刘奕湛

重构权力配置和运行机制，进一步健全诉讼制度机制、完善便民利民改革举措。近年来，公正、高效、权威的社会主义司法制度加快建设，一系列具有标志性的政法改革成果，不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

展巡回检察共4000余次，发现监狱执法、管理等工作中的问题3.2万余个。通过提出检察建议、纠正违法意见等方式，纠正问题2.6万余个。

境和资源保护、国有资产保护、食品药品安全、英烈保护等领域提起公益诉讼，督促恢复生态、制裁假冒伪劣、挽回国家损失，积极维护社会公共利益。

民群众获得感更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。公安机关深入推进放管服改革，持续推出了一大批便民利民政策措施。

五部门部署加强零工市场建设

新华社北京7月7日电（记者姜琳）对促进大龄和困难人员就业增收具有重要作用。7日，人社部、民政部等五部门发布《关于加强零工市场建设完善求职招聘服务的意见》。

人员参加急需紧缺职业技能培训和新职业技能培训。强化困难零工帮扶服务，建立零工人员分级服务机制，对待工时间长、低收入家庭、残疾等大龄和困难零工人员加强就业帮扶。



第28届兰洽会开幕 7月7日，参会者在兰洽会上了解一款新能源汽车。当日，第28届中国兰州投资贸易洽谈会在甘肃省兰州市开幕。

投资贸易洽谈会在甘肃省兰州市开幕。本届兰洽会以“深化务实合作，共创丝路繁荣”为主题，设置了新能源、新材料、装备制造、生物医药等7个专业展馆，还将举办新枢纽新通道发展论坛等20多项专业论坛和经贸洽谈活动。